

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének
MSZP Képviselőcsoportja

Előterjesztés

a KVG Zrt. felügyelőbizottságába ellenzéki képviselő delegálásáról

Kaposvár Megyei Jogú Város közgyűlése 2006. november 16-án megválasztotta az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok felügyelőbizottságába delegálandó személyeket, így a KVG Zrt. felügyelőbizottságába delegálandó önkormányzati képviselőket is. Ezek a felügyelőbizottsági tagok kivétel nélkül a Fidesz frakciójából kerültek ki, miként a felügyelőbizottság elnöke, Tóth István tanácsnok is. Az önkormányzati tulajdonú cégek ellenőrzésébe a közgyűlésben többséggel rendelkezők hatalommal való visszaélésének elkerülése miatt fontos a mindenkori ellenzék bevonása. Az MSZP képviselőcsoportja javasolta korábban, hogy a stratégiaileg kiemelkedő önkormányzati cégeknél ellenzéki képviselők is legyenek tagjai a felügyelőbizottságoknak, de javaslatunkat nem fogadták el. 2007. február 7-én sikkasztásért elítélték Püspök Rudolfot, a KVG Zrt. elnökvézerigazgatóját. Az MSZP frakciója kezdeményezte a vezető menesztését és önkormányzati vizsgálóbizottság létrehozását, hogy kiderüljön, érte-e kár Kaposvárt Püspök Rudolf tevékenysége nyomán, de ezeket a javaslatunkat a fideszes többség leszavazta. Püspök Rudolf elítélése új helyzetet teremtett. Még a látszatát is el kell kerülni annak, hogy újabb visszaélések, büncselekmények történhetnek a KVG Zrt.-nél. Ezért kezdeményezzük, hogy az eddigi, Fidesz által delegált felügyelőbizottsági tagok egyikének visszahívásával kerüljön be ellenzéki delegált is a KVG Zrt. felügyelőbizottságába, melyre javaslatot az MSZP frakciója, mint előterjesztő tenné.

Kaposvár, 2007. június 6.



Zsoldos Róbert
önkormányzati képviselő

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy visszahívja a KVG Zrt. felügyelőbizottságába korábban delegált önkormányzati képviselők egyikét (Gelencsér Ferencné, dr.Giber Vilmos, Somogyvári Lajos). Egyúttal helyére delegálja az MSZP frakciójának javaslata alapján. A változtatásokat érvényesíti Kaposvár MJV képviselője a KVG Zrt.-nél.

Felelős: Szita Károly polgármester
Határidő:2007. június 7.